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Unser Angebot:
Aufgabenvielfalt im öffentlichen Dienst
Attraktive Vergütung in Anwendung des Tarifergebnisses bei Vorliegen der persönlichen Voraussetzungen 
Bewerbergruppe I. Entgeltgruppe 8 bis 9a TV-L, bis zur FLL-Zertifizierung Entgeltgruppe 5 bis 6 TV-L mit Zulage zur Entgeltgruppe 8 bis 9a TV-L 
Bewerbergruppe II. Entgeltgruppe 6 TV-L, nach Erwerb aller Qualifikationen Entgeltgruppe 8 bis 9a TV-L 
Handwerkliche Aufgaben und ein kollegiales Arbeitsklima in den Teams
Geregelte und planbare Arbeitszeiten
Alle tariflichen Leistungen des öffentlichen Dienstes z. B.  Zusatzversorgung des öffentlichen Dienstes sowie 30 Tage Urlaub, Angebote des Gesundheitsmanagements etc.

 ... unter Angabe der Kennziffer Ihres favorisierten Einsatzortes:
4411-S/2025-SM Waldstadt, 4409-S/2025-SM Ludwigsfelde, 4407-S/2025-SM Luckenwalde
[bookmark: _GoBack]bis zum 06.05.2025 in einer PDF-Datei an:
LS-Bewerbungen@LS.Brandenburg.de
Sie haben noch Fragen? Frau Elke Müller beantwortet
sie gerne unter: 03342 249-1659.
Weitere Information zum LS unter: www.LS.Brandenburg.de/Karriere



Wir freuen uns
auf Ihre Bewerbung...
Streckenwarte (m/w/d) 
Wir verbinden Menschen im Land Brandenburg.

Für dieses Ziel planen, bauen, betreiben und verwalten wir mit fachlicher Expertise und technischem Sachverstand mehr als 8.300 km Straßennetz und 1.700 km Radwege. Mit einer Vielzahl von Dienststätten und Straßenmeistereien sind wir als moderne Straßenbauverwaltung in allen Regionen Brandenburgs vor Ort. Der Landesbetrieb Straßenwesen sucht für den Regionalbereich Süd im Dezernat Betrieb für die Straßenmeistereien Waldstadt (Zossen), Luckenwalde und Ludwigsfelde unbefristet zum nächstmöglichen Termin 


Sie kontrollieren das Straßennetz und setzen kleinere Mängel sofort instand oder melden Gefahrenstellen (Verkehrssicherungspflicht).
Sie überprüfen das Straßennetz und Nachbarschafts-räume auf Verstöße gegen Gesetze, Vorschriften und Auflagen (Gewährleistung öffentlicher Belange).
Sie führen visuelle Baumkontrollen sowie Baumschauen durch und setzen Maßnahmen des Artenschutzes und der Landschaftspflege um.
Sie fertigen digitale Streckenkontrollberichte an und pflegen Daten in der Straßeninformationsbank. 
Sie übernehmen Rufbereitschaften auch an Wochenenden und sind bereit, im Rahmen des Winterdienstes in Schichten zu arbeiten.
I. Abgeschlossene Berufsausbildung als Straßenwärter/-in, Straßenbauer/-in bzw. einen gleichgestellten Berufsabschluss oder abgeschlossene verwaltungseigene Prüfung als Straßenwärter/-in oder abgeschlossene betriebseigene Prüfung Straßenwärter/-in der Autobahn GmbH sowie der Führerschein der Klassen B, C und CE.
II. Abgeschlossene Berufsausbildung als Forstwirt/-in oder Gärtner/-in der Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau oder einen vergleichbaren Abschluss, der Führerschein der Klassen B, C und CE sowie die Bereitschaft sich die erforderlichen Kenntnisse in der Straßenunterhaltung im Wege einer verwaltungseigenen Prüfung anzueignen. Bewerber/-innen, ohne Führerschein der Klassen C und CE werden ebenfalls berücksichtigt, wenn die Bereitschaft besteht, diesen schnellstmöglich zu erwerben (Die Kosten der Qualifizierungen trägt der LS).
· I. und II. 
- Zusatzqualifikation eines FLL-Zertifizierten Baum-kontrolleurs bzw. Bereitschaft diese schnellstmöglich zu erwerben (Kosten trägt der LS) sowie
· Langjährige berufspraktische Erfahrungen

Ihre Aufgaben:
Überprüfung und Verkehrssicherung
Ihr Profil:
Erfahrung und Gewissenhaftigkeit

Wir begrüßen Bewerbungen unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion und Weltanschauung, Behinderung, Alter bzw. sexueller Orientierung und Identität. Zur Gewährleistung der beruflichen Gleichstellung von Frauen und Männern freuen wir uns im Besonderen auf Bewerbungen von Frauen. Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. 
Bitte beachten Sie die Information zum Datenschutz auf unserer Internetseite.
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